

## **Алейским межрайонным прокурором направлено в суд уголовное дело о ДТП с тяжким исходом**

Алейским межрайонным прокурором утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении жителя г. Алейска, который обвиняется в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение одному потерпевшему тяжкого вреда здоровью и повлекшем по неосторожности смерть другого потерпевшего.

Проведенным расследованием установлено, что житель г. Алейска, управляя технически исправным автомобилем, в нарушение п. 1.4, п. 9.1, абз. 1 п. 1.5, а также абз. 1 п. 10.1 ПДД РФ, выехал на полосу встречного движения, предназначенную для движения мопеда, не снижая скорости своего движения, не принимая во внимание дорожные и метеорологические условия, проявляя преступное легкомыслие, продолжил движение с прежней скоростью на полосе встречного движения, не предпринимая мер к экстренному торможению, допустил столкновение с движущимся мопедом.

Вследствие нарушения обвиняемым правил дорожного движения произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого водителю мопеда причинен тяжкий вред здоровью. Пассажир указанного мопеда в результате удара получил травмы, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью, от которых впоследствии скончался на месте дорожно-транспортного происшествия.

Следователем действия обвиняемого квалифицированы по ч. 3 ст. 264 УК РФ.

За совершенное преступное деяние жителю г. Алейска грозит уголовная ответственность в виде лишения свободы сроком до 5 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.

Межрайонный прокурор

советник юстиции

В.А. Келлер